
Lima, 22 de mayo de 2023. 

OFICIO N° 219-2023-2024-AJTG/CR 

Señor 

ALEJANDRO AURELIO AGUINAGA RECUENCO 

Presidente 

Comisión de Relaciones Exteriores 

Presente.- 

  

Referencia: Oficio N° 608-2023-2024-CRREE-AAR  

De mi mayor consideración: 

Tengo el agrado de dirigirme a usted para saludarlo cordialmente y en la oportunidad, de 

acuerdo a lo establecido en el artículo 7 del Reglamento de Ligas Parlamentarias de Amistad, 

cumplo con remitir el Acta de Instalación y Elección del Comité Ejecutivo de la Liga 

Parlamentaria de Amistad Perú - Croacia. 

Sin otro en particular, hago propicia la ocasión para reiterarle los sentimientos de mi 

consideración. 

Atentamente, 

 

 

 

 

 

 

 

 

ADRIANA TUDELA GUTIÉRREZ 

Congresista de la República  

   



ACTA DE LA SESIÓN DE ELECCIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO E 

INSTALACIÓN DE LA LIGA PARLAMENTARIA DE AMISTAD PERÚ - 

CROACIA 

 

En Lima, en la Plataforma Virtual “Microsoft Teams” del Congreso de la 

República, siendo las doce horas y tres minutos del lunes 20 de mayo de 2024, 

se reunieron, bajo la Coordinación de la Congresista Adriana Tudela Gutiérrez; 

los señores Congresistas Enrique Chiabra León, Jose Ernesto Cueto Aservi, 

Victor Seferino Flores Ruiz, Roberto y Wilson Soto Palacios  miembros de la 

Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Croacia, con el fin de elegir a su Comité 

Ejecutivo e instalar la referida liga parlamentaria; de conformidad con el 

Reglamento de Ligas Parlamentarias de Amistad. 

Con el quórum reglamentario se dio inicio a la sesión de elección del Comité 

Ejecutivo e instalación de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Croacia, 

siendo las doce horas y cinco minutos del día lunes de 20 de mayo de 2024.  

La congresista Adriana Tudela Gutiérrez, coordinadora de la Liga 

Parlamentaria de Amistad Perú – Croacia, hizo de conocimiento de los señores 

congresistas presentes el oficio N° 608-2023-2024-CRREE-AAR remitido por 

la Comisión de Relaciones Exteriores el 7 de mayo del presente año. 

A continuación, la congresista coordinadora solicitó a los congresistas 

presentes propongan listas de integrantes del Comité Ejecutivo. 

El congresista Enrique Chiabra León propuso la siguiente lista: como 

presidente a la congresista Adriana Josefina Tudela Gutiérrez, como 

vicepresidente al congresista José Ernesto Cueto Aservi y como secretario al 

congresista Víctor Seferino Flores Ruiz. 

No habiendo otra propuesta, se sometió a votación la designación del Comité 

Ejecutivo; con los votos a favor de los Congresistas Enrique Chiabra León, José 

Ernesto Cueto Aservi y Adriana Tudela; a través del chat votaron a favor los 

señores congresistas Víctor Seferino Flores Ruiz, Roberto, Wilson Soto 

Palacios, cero votos en contra y cero votos en abstención, fue aprobada por 

unanimidad de los presentes. En consecuencia, el Comité Ejecutivo elegido 

quedó conformado por los siguientes miembros:  

- PRESIDENTE: Adriana Tudela Gutiérrez 

- VICEPRESIDENTE: José Ernesto Cueto Aservi 

- SECRETARIO: Víctor Seferino Flores Ruiz 

La presidente electa, Adriana Tudela Gutiérrez, hizo uso de la palabra para 

agradecer a los Congresistas presentes y declaró instalada la Liga 

Parlamentaria de Amistad Perú - Croacia. 



Se sometió a votación la aprobación del acta de la presente sesión de elección 

del Comité Ejecutivo e instalación Liga Parlamentaria de Amistad Perú – 

Croacia, con dispensa de la lectura, lo que fue aprobado por unanimidad con 

los votos a favor de los congresistas presentes, cero votos en contra y cero 

abstenciones. 

Siendo las 12:10 se levantó la sesión.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Presidente     Vicepresidente   Secretario  

 

 


